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Dans la phrase, justifie I'accord du mot incomplet :

Pour créer 'ambiance, Etienne a décidé de les surprend des leur entrée.

o 1. surprendre: verbe a l'infinitif — invariable.

o 2. surprendre: verbe — s’accorde avec son sujet « Etienne » (masc. sing.)
o 3. surprendres: nom commun — s’accorde avec le déterminant LES (plur.).

o 4. surprendres: verbe — s’accorde avec LES (-S au pluriel)

o 5. surprendrent: verbe — s’accorde avec LES (-NT au pluriel)

o 6. On ne peut pas le dire, car on ne sait pas si LES est masculin ou féminin.

o Je nesais pas.

o Autre

A partir de maintenant, j’ai décidé que je vous entretiendr en privé sur ce sujet.

o 1. entretiendrer: verbe a l'infinitif — invariable

o 2. entretiendrez: verbe au futur simple —  s’accorde avec son sujet « vous » (2° pp).

o 3. entretiendrai: verbe au futur simple — s’accorde avec son sujet « je » (1° ps).

o 4. entretiendré: part. passé sans auxiliaire — invariable, car le CD « en privé » est placé aprés
o 5. entretiendrés: part. passé sans auxiliaire = masc. plur., car le CD « vous » est placé avant

o Jenesais pas.

o Autre

Les taches qu’il doit terminer ce matin lui ont été impos par ses parents.

o 1. imposer: verbe al'infinitif - invariable

o 2. imposé: part. passé avec avoir — s’accorde avec le CD « lui » (m.s.) placé avant

o 3. imposées: part. passé avec avoir s’accorde avec son CD « taches » (f.p.) placé avant
o 4. imposés: part. passé avec avoir s’accorde avec son CD « parents » (m.p.) placé apres
o 5. imposées: part. passé avec étre - s’accorde avec le sujet « taches » (f.p.)

o 6. imposés: part. passé avec étre - s’accorde avec le sujet « parents » (m.p.)

o Jenesais pas

o Autre

L’entraineur nous a expliqgué comment Julie se serait lacér_____ la téte.

o 1. lacérer: verbe - a l'infinitif, car il suit un verbe

o 2. lacéré: part. passé avec étre - invariable, car on peut dire « mordu »

o 3. lacéré: part. passé avec avoir invariable, car son CD « téte » est placé aprés

o 4. lacéré: part. passé pronominal — invariable, car le CD « téte » est placé aprés

o 5. lacérée : part. passé avec étre - s’accorde avec le CD « téte » (f.s.)

o 6. lacérée: part. passé pronominal — s’accorde avec le CD « se » mis pour « Julie » (f.s.)

o Je nesais pas

o Autre



